

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಸಮಗ್ರ ಶಿಕ್ಷಣ ಕರ್ನಾಟಕ ಬೆಂಗಳೂರು

ತರಗತಿ : 1

ವಿಷಯ : ಪಠಿಸರ ಅಧ್ಯಯನ

ನವೆಂಬರ್ 2021-22 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಶಾಲೆಗಳು ಭೌತಿಕವಾಗಿ ಆರಂಭವಾದಲ್ಲಿ ನವೆಂಬರ್ 1 ನೇ ತರಗತಿಯ ಪಠಿಸರ ಅಧ್ಯಯನ ಅಗತ್ಯ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಫಲಗಳನ್ನಾಧರಿಸಿದ ಕಾಲಕ್ಕೆ ಏಕೆ

ದಿನ	ಕ್ರ.ಸಂ	ಮೆಟ್ರಿಕ್ ಸಂಖ್ಯೆ	ಚಟುವಟಿಕೆ ಹೆಸರು	ಲೋಗೋ	ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಕಾರ್ಡ್/ ಅ.ಪು	ಗುಂಪು	ಕಲಿಕಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ	ಅಭ್ಯಾಸದ ಹಾಳೆಯ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಿದ ದಿನಾಂಕ
ಮೈಲಿಗಲ್ಲು -01. ಕುಟುಂಬ										
ದಿನ 11	11	13	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	ಈಗಾಗಲೇ ಉಪಯೋಗಿಸಿದ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಿಸಿರುವ ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಪುಟಗಳನ್ನು ಎರಡೂ ತರಗತಿಯ (1 ಮತ್ತು 2) ಮಕ್ಕಳಿಂದಲೇ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	11	
ದಿನ 11	12	14	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟಿ/ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಕುಟುಂಬ ಚರ್ಚೆ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ. ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಸಮೀಕ್ಷೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗ್ರಹಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. * ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಎರಡನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯು ಒಂದನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯ ಬಳಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	11	
ದಿನ 12	13	15/16	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಕ್ರಾಫ್ಟ್/ಹೊಂದಿಸು	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು ಒಂದುವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚೆರಾಕ್ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.	12	
ದಿನ 13	14	17	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಉತ್ತರಿಸು	ಅ.ಪು	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಒಂದನೇ ತರಗತಿಯ ಮಗು ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿಯೇ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದರೆ ಎರಡನೇ ತರಗತಿಯ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಹಾಳೆಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಅನುಕೂಲಿಸುವುದು.	13	
ಮೈಲಿಗಲ್ಲು -02. ಕುಟುಂಬ ಮತ್ತು ಸಹಕಾರ										
ದಿನ 14	15	19	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	ಈಗಾಗಲೇ ಉಪಯೋಗಿಸಿದ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಿಸಿರುವ ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಪುಟಗಳನ್ನು ಎರಡೂ ತರಗತಿಯ (1 ಮತ್ತು 2) ಮಕ್ಕಳಿಂದಲೇ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	14	
ದಿನ 14 & 15	16	20	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟಿ/ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಕುಟುಂಬ ಮತ್ತು ಸಹಕಾರ ಚರ್ಚೆ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ. ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಸಮೀಕ್ಷೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗ್ರಹಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. * ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಎರಡನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯು ಒಂದನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯ ಬಳಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	14 & 15	
(1 ನೇ) 15 ದಿನಗಳ ಕಲಿಕೆಯ - ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ										
ದಿನ 16	17	21/22	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಕ್ರಾಫ್ಟ್	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು	16	
ದಿನ 16	18	23	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಉತ್ತರಿಸು	ಅ.ಪು	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಒಂದನೇ ತರಗತಿಯ ಮಗು ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿಯೇ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದರೆ ಎರಡನೇ ತರಗತಿಯ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಹಾಳೆಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಅನುಕೂಲಿಸುವುದು.	16	
ಮೈಲಿಗಲ್ಲು - 3. ಸಂರಕ್ಷಣೆ										
ದಿನ 17	19	25	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	ಈಗಾಗಲೇ ಉಪಯೋಗಿಸಿದ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಿಸಿರುವ ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಪುಟಗಳನ್ನು ಎರಡೂ ತರಗತಿಯ (1 ಮತ್ತು 2) ಮಕ್ಕಳಿಂದಲೇ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	17	
ದಿನ 18	20	26	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟಿ/ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಚರ್ಚೆ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ. ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಸಮೀಕ್ಷೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗ್ರಹಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. * ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಎರಡನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯು ಒಂದನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯ ಬಳಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	17	
ದಿನ 18	21	27	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಕ್ರಾಫ್ಟ್	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು ಒಂದುವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚೆರಾಕ್ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.	18	
ದಿನ 18	22	28	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಕ್ರಾಫ್ಟ್	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		18	
ದಿನ 18	23	29	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಹೊಂದಿಸು	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		18	

ದಿನ	ಕ್ರ.ಸಂ	ಮಟ್ಟ/ಸಂಖ್ಯೆ	ಚಟುವಟಿಕೆ ಹೆಸರು	ಲೋಗೋ	ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ.ಪು	ಗುಂಪು	ಕಲಿಕಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ	ಅಭ್ಯಾಸದ ಹಾಳೆಯ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಿದ ದಿನಾಂಕ
ದಿನ 32	43	59	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	ಈಗಾಗಲೇ ಉಪಯೋಗಿಸಿದ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಿಸಿರುವ ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಪುಟಗಳನ್ನು ಎರಡೂ ತರಗತಿಯ (1 ಮತ್ತು 2) ಮಕ್ಕಳಿಂದಲೇ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	32	
ದಿನ 33	44	60	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟಿ/ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಸಾರಿಗೆ ಚರ್ಚೆ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಸಮೀಕ್ಷೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗ್ರಮನಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. * ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಎರಡನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯು ಒಂದನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯ ಬಳಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	33	
ದಿನ 34	45	61	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಕ್ರಾಫ್ಟ್	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು ಒಂದುವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚೆರಾಕ್ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.	34	
ದಿನ 34	46	62	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಕ್ರಾಫ್ಟ್	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		34	
ದಿನ 34	47	63	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಕ್ರಾಫ್ಟ್	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		34	
ದಿನ 35	48	64	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಹೊಂದಿಸು	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		35	
ದಿನ 35 & 36	49	65	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಉತ್ತರಿಸು	ಅ.ಪು	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ		ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಒಂದನೇ ತರಗತಿಯ ಮಗು ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿಯೇ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದರೆ ಎರಡನೇ ತರಗತಿಯ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಹಾಳೆಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಅನುಕೂಲಿಸುವುದು.	36
ಮೈಲಿಗಲ್ಲು- 08. ಪ್ರಾಣಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಸ್ಯಗಳು										
ದಿನ 37	50	68	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	ಈಗಾಗಲೇ ಉಪಯೋಗಿಸಿದ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಿಸಿರುವ ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಪುಟಗಳನ್ನು ಎರಡೂ ತರಗತಿಯ (1 ಮತ್ತು 2) ಮಕ್ಕಳಿಂದಲೇ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	37	
37 &	51	69	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	ಈಗಾಗಲೇ ಉಪಯೋಗಿಸಿದ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಿಸಿರುವ ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಪುಟಗಳನ್ನು ಎರಡೂ ತರಗತಿಯ (1 ಮತ್ತು 2) ಮಕ್ಕಳಿಂದಲೇ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	37 & 38	
39 &	52	70	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟಿ/ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಾಣಿಗಳು- ಸಸ್ಯಗಳು- ಚರ್ಚೆ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಸಮೀಕ್ಷೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗ್ರಮನಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. * ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಎರಡನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯು ಒಂದನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯ ಬಳಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	39 & 40	
ದಿನ 41	53	71	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಕ್ರಾಫ್ಟ್	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು ಒಂದುವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚೆರಾಕ್ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.	41	
ದಿನ 41	54	75	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಕ್ರಾಫ್ಟ್	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		41	
ದಿನ 42	55	76	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಹೊಂದಿಸು	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		42	
42 &	56	78	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಉತ್ತರಿಸು	ಅ.ಪು	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ		ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಒಂದನೇ ತರಗತಿಯ ಮಗು ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿಯೇ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದರೆ ಎರಡನೇ ತರಗತಿಯ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಹಾಳೆಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಅನುಕೂಲಿಸುವುದು.	42 & 43
ಮೈಲಿಗಲ್ಲು- 09. ಸ್ವಚ್ಛತೆ										
44 &	55	82	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟಿ/ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಚರ್ಚೆ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಸಮೀಕ್ಷೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗ್ರಮನಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. * ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಎರಡನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯು ಒಂದನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯ ಬಳಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	44 & 45	
(3 ನೇ) 45 ದಿನಗಳ ಕಲಿಕೆಯ - ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ										
ದಿನ 46	56	83	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಕ್ರಾಫ್ಟ್	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು ಒಂದುವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚೆರಾಕ್ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.	45	
ದಿನ 46	57	84	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಹೊಂದಿಸು	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		46	
ದಿನ 47	58	85	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಉತ್ತರಿಸು	ಅ.ಪು	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಒಂದನೇ ತರಗತಿಯ ಮಗು ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿಯೇ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದರೆ ಎರಡನೇ ತರಗತಿಯ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಹಾಳೆಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಅನುಕೂಲಿಸುವುದು.	47	

ದಿನ	ಕ್ರ.ಸಂ	ಮೆಟ್ಟಿಲು ಸಂಖ್ಯೆ	ಚಟುವಟಿಕೆ ಹೆಸರು	ಲೋಗೋ	ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಕಾರ್ಡ್/ ಅ.ಪು	ಗುಂಪು	ಕಲಿಕಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ	ಅಭ್ಯಾಸದ ಹಾಳೆಯ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಿದ ದಿನಾಂಕ
ಮೈಲಿಗಲ್ಲು -10. ಹೋಲಿಕೆ ಮತ್ತು ವ್ಯತ್ಯಾಸ										
ದಿನ 48	59	88	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟಿ/ಚೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಹೋಲಿಕೆ ಮತ್ತು ವ್ಯತ್ಯಾಸ ಚರ್ಚೆ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ. ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಸಮೀಕ್ಷೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗ್ರಮನಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. * ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಎರಡನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯು ಒಂದನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯ ಬಳಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	48	
ದಿನ 49	60	89	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಚೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಕ್ರಾಫ್ಟ್	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು ಒಂದುವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚೆರಾಕ್ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.	49	
ದಿನ 49	55	90	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಚೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಹೊಂದಿಸು	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		49	
ದಿನ 50	61	91	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಚೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಉತ್ತರಿಸು	ಅ.ಪು	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಒಂದನೇ ತರಗತಿಯ ಮಗು ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿಯೇ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದರೆ ಎರಡನೇ ತರಗತಿಯ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಹಾಳೆಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಅನುಕೂಲಿಸುವುದು.	50	
ಮೈಲಿಗಲ್ಲು -11. ಆಟಗಳು										
ದಿನ 51	62	94	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಚೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಅಭ್ಯಾಸ	ಕಲಿಕಾಂಶ	ಈಗಾಗಲೇ ಉಪಯೋಗಿಸಿದ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಿಸಿರುವ ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಪುಟಗಳನ್ನು ಎರಡೂ ತರಗತಿಯ (1 ಮತ್ತು 2) ಮಕ್ಕಳಿಂದಲೇ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	51	
ದಿನ 51 & 52	63	95	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟಿ/ಚೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಆಟಗಳು ಚರ್ಚೆ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ. ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಸಮೀಕ್ಷೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗ್ರಮನಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. * ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಎರಡನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯು ಒಂದನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯ ಬಳಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	52	
ದಿನ 53	64	96	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಚೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಕ್ರಾಫ್ಟ್	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು ಒಂದುವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚೆರಾಕ್ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.	53	
ದಿನ 53	65	97	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಚೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಹೊಂದಿಸು	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		53	
ದಿನ 54	66	98	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಚೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಉತ್ತರಿಸು	ಅ.ಪು	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಒಂದನೇ ತರಗತಿಯ ಮಗು ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿಯೇ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದರೆ ಎರಡನೇ ತರಗತಿಯ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಹಾಳೆಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಅನುಕೂಲಿಸುವುದು.	54	
ಮೈಲಿಗಲ್ಲು -12. ಸೂರ್ಯ, ಚಂದ್ರ, ನಕ್ಷತ್ರ										
ದಿನ 55	67	101	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಚೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	ಈಗಾಗಲೇ ಉಪಯೋಗಿಸಿದ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಿಸಿರುವ ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಪುಟಗಳನ್ನು ಎರಡೂ ತರಗತಿಯ (1 ಮತ್ತು 2) ಮಕ್ಕಳಿಂದಲೇ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	55	
ದಿನ 56 & 57	68	102	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟಿ/ಚೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಸೂರ್ಯ-ಚಂದ್ರ-ನಕ್ಷತ್ರ ಚರ್ಚೆ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ. ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಸಮೀಕ್ಷೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗ್ರಮನಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. * ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಎರಡನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯು ಒಂದನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯ ಬಳಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	56 & 57	
ದಿನ 58	69	104	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಚೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಕ್ರಾಫ್ಟ್	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು ಒಂದುವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚೆರಾಕ್ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.	58	
ದಿನ 59	65	108	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಚೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಹೊಂದಿಸು	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		59	
ದಿನ 60	66	109	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಚೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಉತ್ತರಿಸು	ಅ.ಪು	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಒಂದನೇ ತರಗತಿಯ ಮಗು ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿಯೇ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದರೆ ಎರಡನೇ ತರಗತಿಯ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಹಾಳೆಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಅನುಕೂಲಿಸುವುದು.	60	
(4 ನೇ) 60 ದಿನಗಳ ಕಲಿಕೆಯ - ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ										
ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ										
ಸಮಗ್ರ ಶಿಕ್ಷಣ ಕರ್ನಾಟಕ ಬೆಂಗಳೂರು										
ತರಗತಿ : 2										
ವಿಷಯ : ಪರಿಸರ ಅಧ್ಯಯನ										
ನನ್ 2021-22 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಶಾಲೆಗಳು ಭೌತಿಕವಾಗಿ ಆರಂಭವಾದಲ್ಲಿ ನಲಕಲ 2ನೇ ತರಗತಿಯ ಪರಿಶರ ಅಧ್ಯಯನದ ಅಗತ್ಯ ಕಲಿಕೆಯ ಫಲಗಳನ್ನಾಧರಿಸಿದ ಕಲಿಕಾ ಏಣಿ										
ದಿನ	ಕ್ರ.ಸಂ	ಮೆಟ್ಟಿಲು ಸಂಖ್ಯೆ	ಚಟುವಟಿಕೆ ಹೆಸರು	ಲೋಗೋ	ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಕಾರ್ಡ್/ ಅ.ಪು	ಗುಂಪು	ಕಲಿಕಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ	ಅಭ್ಯಾಸದ ಹಾಳೆಯ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಿದ ದಿನಾಂಕ

ದಿನ	ಕ್ರ.ಸಂ	ಮೆಟ್ಟಿಲು ಸಂಖ್ಯೆ	ಚಟುವಟಿಕೆ ಹೆಸರು	ಲೋಗೋ	ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ.ಪು	ಗುಂಪು	ಕಲಿಕಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ	ಅಭ್ಯಾಸದ ಹಾಳೆಯ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಿದ ದಿನಾಂಕ
ದಿನ 51	68	90	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟೆ/ ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ನಾವು ಮತ್ತು ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಚರ್ಚೆ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ. ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಸಮೀಕ್ಷೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗ್ರಹಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. * ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯು ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	51	
ದಿನ 51	69	91	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚು	ಅ.ಪು	ಪುನಃಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು ಒಂದುವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚಿರಾಕ್ಷ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.	51	
ದಿನ 51	70	93	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಉತ್ತರಿಸು	ಅ.ಪು	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಮಗು ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿಯೇ ಸೂಚನೆಯಂತೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವುದು	51	

13. ಸಸ್ಯಗಳು.

ದಿನ 52	71	96	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಸಸ್ಯಗಳು	ಅ.ಪು.	ಕಲಿಕಾಂಶ	ಕಾಗಾಗಲೇ ಉಪಯೋಗಿಸಿದ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಿಸಿರುವ ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಪುಟಗಳನ್ನು ಮಕ್ಕಳಿಂದಲೇ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	52	
ದಿನ 52	72	9	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟೆ/ ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಸಸ್ಯಗಳು	ಕಾರ್ಡ್/ಅ. ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಸಮೀಕ್ಷೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗ್ರಹಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. * ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯು ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	52	
ದಿನ 53	73	9,99,100	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಅ.ಬಾ.ಮಿಡತೆ,ಬಸವನ ಹುಳು	ಸಸ್ಯಗಳು	ಕಾರ್ಡ್/ಅ. ಪು	ಅಭ್ಯಾಸ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು ಒಂದುವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚಿರಾಕ್ಷ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.	53	
ದಿನ 54	74	101	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಸಸ್ಯಗಳು	ಅ.ಪು	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಮಗು ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿಯೇ ಸೂಚನೆಯಂತೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವುದು	54	

ಮೈಲಿಗಲ್ಲು 14. ಕೆಲಸ

ದಿನ 55	75	102	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟೆ/ ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಕೆಲಸ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ. ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಸಮೀಕ್ಷೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗ್ರಹಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. * ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯು ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	55	
ದಿನ 56	76		ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಕೆಲಸ	ಅ.ಪು	ಪುನಃಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು ಒಂದುವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚಿರಾಕ್ಷ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.	56	
ದಿನ 57	77		ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಕೆಲಸ	ಅ.ಪು	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಮಗು ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿಯೇ ಸೂಚನೆಯಂತೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವುದು	57	

15. ಸೂರ್ಯ, ಚಂದ್ರ, ನಕ್ಷತ್ರ

ದಿನ 58	78		ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟೆ/ ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಸ್ಥಳೀಯ ಪರಿಸರ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ. ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಸಮೀಕ್ಷೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗ್ರಹಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. * ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯು ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	58	
ದಿನ 59	79		ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಸ್ಥಳೀಯ ಪರಿಸರ	ಅ.ಪು	ಪುನಃಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು ಒಂದುವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚಿರಾಕ್ಷ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.	59	
ದಿನ 60	80		ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಸ್ಥಳೀಯ ಪರಿಸರ	ಅ.ಪು	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಮಗು ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿಯೇ ಸೂಚನೆಯಂತೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವುದು	60	

(4 ನೇ) 60 ದಿನಗಳ ಕಲಿಕೆಯ - ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಸಮಗ್ರ ಶಿಕ್ಷಣ ಕರ್ನಾಟಕ ಬೆಂಗಳೂರು

ತರಗತಿ : 3

ವಿಷಯ : ಪರಿಸರ ಅಧ್ಯಯನ

ನನ್ 2021-22 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಶಾಲೆಗಳು ಭೌತಿಕವಾಗಿ ಆರಂಭವಾದಲ್ಲಿ ನಲಕಲ 3ನೇ ತರಗತಿಯ ಪರಿನರ ಅಧ್ಯಯನದ ಅಗತ್ಯ ಕಲಿಕೆಯ ಫಲಗಳನ್ನಾಧರಿಸಿದ ಕಲಿಕಾ ಏಣಿ

ದಿನ	ಕ್ರ.ಸಂ	ಮೆಟ್ಟಿಲು ಸಂಖ್ಯೆ	ಚಟುವಟಿಕೆ ಹೆಸರು	ಲೋಗೋ	ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ.ಪು	ಗುಂಪು	ಕಲಿಕಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ	ಅಭ್ಯಾಸದ ಹಾಳೆಯ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಿದ ದಿನಾಂಕ
-----	--------	-----------------	----------------	------	----------	-------------	-------	-----------------	---------------------------	--------------------------------

ಮೈಲಿಗಲ್ಲು: 1 ಸಂಬಂಧಗಳು

ದಿನ	ಕ್ರ.ಸಂ	ಮೆಟ್ಟಿಲು ಸಂಖ್ಯೆ	ಚಟುವಟಿಕೆ ಹೆಸರು	ಲೋಗೋ	ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಕಾರ್ಡ್/ ಅ.ಪು	ಗುಂಪು	ಕಲಿಕಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ	ಅಭ್ಯಾಸದ ಹಾಳೆಯ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಿದ ದಿನಾಂಕ
ದಿನ 11	13	14	ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಸಂಬಂಧಗಳು	ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಪುಟಗಳನ್ನು ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳಿಂದಲೇ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	11	
ದಿನ 12	14	15	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟಿ/ಜೋಡಿ ಗುಲಾಬಿ	ಸಂಬಂಧಗಳು ಚರ್ಚೆ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ. ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಸಮೀಕ್ಷೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗಮನಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. * ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯು ಬಳಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	12	
ದಿನ 13	15	16	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರತ್ಯಾವಳಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚಿರಾಕ್ಷ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	13	
ದಿನ 13	16	17	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ಬರೆ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		13	
ದಿನ 14	17	18	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಶೋತ್ತರ	ಅ.ಪು	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ಮಗು ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿಯೇ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವಂತೆ ಅನುಕೂಲಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	14	
ಮೈಲಿಗಲ್ಲು: 2 ಹಬ್ಬ ಜಾತ್ರೆ ಸಮಾರಂಭ										
ದಿನ 15	18	19	ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಹಬ್ಬ, ಜಾತ್ರೆ, ಸಮಾರಂಭ, ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಪುಟಗಳನ್ನು ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳಿಂದಲೇ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	15	
(1 ನೇ) 15 ದಿನಗಳ ಕಲಿಕೆಯ - ಮೌಲ್ಯಮಾಪನಕ್ಕಾಗಿ ನೀಡಿರುವ ಅಭ್ಯಾಸದ ಹಾಳೆಯನ್ನು ಬಳಸುವುದು.										
ದಿನ 16	19	20	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟಿ/ಜೋಡಿ ಗುಲಾಬಿ	ಹಬ್ಬ, ಜಾತ್ರೆ, ಸಮಾರಂಭ,	ಕಾರ್ಡ್	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಸಮೀಕ್ಷೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗಮನಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. *ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯು ಬಳಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	16	
ದಿನ 17	20	21	ಪ್ರತ್ಯಾವಳಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಹಬ್ಬ, ಜಾತ್ರೆ, ಸಮಾರಂಭ,	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು. ಒಂದುವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚಿರಾಕ್ಷ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.	17	
ದಿನ 17	21	22	ಆಶುಲೇಖನ	ಡಬ್ಬದೊಳಗೆ ಕೈ	ಹಬ್ಬ,ಸಮಾರಂಭ ಕುರಿತು ಲೇಖನ	ಕಾರ್ಡ್	ಪುನರ್ಬಲನ		17	
ದಿನ 18	22	23	ನನ್ನ ಸಾಧನೆ	ಜೇನುಹುಳು/ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಕಾರ್ಡ್	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ಮಗು ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿಯೇ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವಂತೆ ಅನುಕೂಲಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	18	
ಮೈಲಿಗಲ್ಲು-3 ಮಾನವನ ಅಗತ್ಯತೆಗಳು										
ದಿನ 19	23	31	ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಮಾನವನ ಅಗತ್ಯತೆ (ಸಮೀಕ್ಷೆ)	ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಪುಟಗಳನ್ನು ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳಿಂದಲೇ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	19	
ದಿನ 20	24	32	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟಿ	ಮಾನವನ ಅಗತ್ಯತೆಗಳು	ಕಾರ್ಡ್/ಅ. ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಸಮೀಕ್ಷೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗಮನಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. *ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯು ಬಳಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	20	
ದಿನ 21	25	33	ಪ್ರತ್ಯಾವಳಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಮಾನವನ ಅಗತ್ಯತೆಗಳು	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚಿರಾಕ್ಷ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.	21	
ದಿನ 21	26	34	ಬಣ್ಣ ತುಂಬಿಸಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಬಣ್ಣ ತುಂಬಿಸಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		21	
ದಿನ 21	27	35	ಗುರ್ತಿಸಿ ಬರೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಗುರ್ತಿಸಿ ಬರೆ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		21	
ದಿನ 22	28	36	ವೀಕ್ಷಿಸಿ ವರದಿಮಾಡು	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ವೀಕ್ಷಿಸಿ ವರದಿಮಾಡು	ಅ.ಪು	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ		ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ಮಗು ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿಯೇ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವಂತೆ ಅನುಕೂಲಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	22
ಮೈಲಿಗಲ್ಲು 4. ನೀರು										
ದಿನ 23	29	38	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟಿ/ಜೋಡಿ ಗುಲಾಬಿ	ನೀರಿನ ಮೂಲಗಳು	ಕಾರ್ಡ್/ಅ. ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗಮನಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. *ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯು ಬಳಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	23	

ದಿನ	ಕ್ರ.ಸಂ	ಮೆಟ್ಟಿಲು ಸಂಖ್ಯೆ	ಚಟುವಟಿಕೆ ಹೆಸರು	ಲೋಗೋ	ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಕಾರ್ಡ್/ ಅ.ಪು	ಗುಂಪು	ಕಲಿಕಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ	ಅಭ್ಯಾಸದ ಹಾಳೆಯ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಿದ ದಿನಾಂಕ
ದಿನ 24	30	39	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚೆರಾಕ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	24	
ದಿನ 24	31	40	ಗುರುತಿಪಿ ಬರೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಗುರುತಿಪಿ ಬರೆ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		24	
ದಿನ 25	32	41	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟಿ/ಜೋಡಿ ಗುಲಾಬಿ	ಮಳೆ ಮತ್ತು ಜಲಚರಗಳು	ಕಾರ್ಡ್/ಅ. ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗಮನಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. *ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯ ಬಳಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	25	
ದಿನ 26	33	42	ಚಿತ್ರ ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಚಿತ್ರ ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚೆರಾಕ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.	26	
ದಿನ 26	34	43	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		26	
ದಿನ 26	35	44	ನನ್ನ ಸಾಧನೆ	ಜೇನುಹುಳು/ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಸಮಗ್ರ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ. ಪು	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ಮಗು ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿಯೇ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವಂತೆ ಅನುಕೂಲಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	26	

ಮೈಲಿಗಲ್ಲು - 5 ಆಹಾರದಲ್ಲಿನ ವೈವಿಧ್ಯತೆ

ದಿನ 27	36	45	ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಆಹಾರದ ವೈವಿಧ್ಯತೆ	ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಪುಟಗಳನ್ನು ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳಿಂದಲೇ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು	27	
ದಿನ 27	37	46	ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಸಾಕುಪ್ರಾಣಿ, ಕಾಡುಪ್ರಾಣಿ ಆಹಾರ	ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ		27	
ದಿನ 27	38	47	ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಅಡುಗೆ ಪರಿಕರಗಳು	ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ		27	
ದಿನ 28	39	48	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟಿ/ಜೋಡಿ ಗುಲಾಬಿ	ಆಹಾರದ ವೈವಿಧ್ಯತೆ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ. ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗಮನಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. *ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯ ಬಳಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	28	
ದಿನ 29	40	49	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚೆರಾಕ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು	29	
ದಿನ 29	41	50	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		29	
ದಿನ 29	42	51	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		29	
ದಿನ 29	43	52	ಗುರುತಿಪಿ ಬರೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಗುರುತಿಪಿ ಬರೆ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		29	
ದಿನ 29	44	53	ಗೆರೆ ಎಳೆದು ಹೊಂದಿಸು	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಗೆರೆ ಎಳೆದು ಹೊಂದಿಸು	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		29	
ದಿನ 29	45	54	ಗುರುತಿಪಿ ಬರೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಗುರುತಿಪಿ ಬರೆ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		29	
ದಿನ 29	46	55	ಗುರುತಿಪಿ ಬರೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಗುರುತಿಪಿ ಬರೆ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		29	
ದಿನ 30	47	56	ಕಾರಣ ಕೊಡಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಕಾರಣ ಕೊಡಿ	ಅ.ಪು	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ		ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ಮಗು ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿಯೇ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವಂತೆ ಅನುಕೂಲಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	30
ದಿನ 30	48	57	ನೆನಪಿನ ಆಟ	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ	ನೆನಪಿನ ಆಟ	ಕಾರ್ಡ್	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಆಟಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಲಿಕಾಸಾಮಗ್ರಗಳನ್ನು ಮುಂಚಿತವಾಗಿಯೇ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಆಟದ ಬೋರ್ಡ್ / ಕಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಆಟವಾಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು	30	

(2ನೇ) 30 ದಿನಗಳ ಕಲಿಕೆಯ - ಮೌಲ್ಯಮಾಪನಕ್ಕಾಗಿ ನೀಡಿರುವ ಅಭ್ಯಾಸದ ಹಾಳೆಯನ್ನು ಬಳಸುವುದು.

ಮೈಲಿಗಲ್ಲು- 6 ಪ್ರಯಾಣ

ದಿನ 31	49	58	ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಯಾಣ ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಪುಟಗಳನ್ನು ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳಿಂದಲೇ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	31	
ದಿನ 31	50	59	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟಿ/ಜೋಡಿ ಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಯಾಣ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ. ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ		31	
ದಿನ 32	51	60	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚೆರಾಕ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	32	
ದಿನ 32	52	61	ಚಿತ್ರ ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಚಿತ್ರ ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		32	
ದಿನ 32	53	62	ಗುರುತಿಪಿ ಬರೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಗುರುತಿಪಿ ಬರೆ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		32	

ದಿನ	ಕ್ರ.ಸಂ	ಮಟ್ಟ/ಸಂಖ್ಯೆ	ಚಟುವಟಿಕೆ ಹೆಸರು	ಲೋಗೋ	ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ.ಪು	ಗುಂಪು	ಕಲಿಕಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ	ಅಭ್ಯಾಸದ ಹಾಳೆಯ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಿದ ದಿನಾಂಕ
ದಿನ 32	54	63	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟಿ/ಜೋಡಿ ಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಯಾಣ ಮತ್ತು ಸಂಪರ್ಕ, ಸಾಧನ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗಮನಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. *ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯು ಬಳಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	32	
ದಿನ 32	55	64	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು, ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚಿರಾಕ್ಷ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	32	
ದಿನ 32	56	65	ಗುರುತಿಸಿ ಹೊಂದಿಸು	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಗುರುತಿಸಿ ಹೊಂದಿಸು	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		32	
ದಿನ 33	57	66	ನನ್ನ ಸಾಧನೆ	ಬೇನುಹುಳು/ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ.ಪು	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ಮಗು ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿಯೇ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವಂತೆ ಅನುಕೂಲಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	33	
ಮೈಲಿಗಲ್ಲು 7. ಪ್ರಾಣಿ ಮತ್ತು ಪಕ್ಷಿಗಳಲ್ಲಿ ವೈವಿಧ್ಯತೆ										
ದಿನ 34	58	67	ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಾಣಿಗಳಲ್ಲಿ ವೈವಿಧ್ಯತೆ ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಪುಟಗಳನ್ನು ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳಿಂದಲೇ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	34	
ದಿನ 34	59	68	ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪಕ್ಷಿಗಳಲ್ಲಿ ವೈವಿಧ್ಯತೆ ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ		34	
ದಿನ 35	60	69	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟಿ/ಜೋಡಿ ಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಾಣಿಗಳಲ್ಲಿ ವೈವಿಧ್ಯತೆ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗಮನಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. *ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯು ಬಳಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	35	
ದಿನ 36	61	70	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು, ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚಿರಾಕ್ಷ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	36	
ದಿನ 37	62	71	ಗುರುತಿಸಿ ಬರೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಗುರುತಿಸಿ ಬರೆ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		36	
ದಿನ 37	63	72	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟಿ/ಜೋಡಿ ಗುಲಾಬಿ	ಪಕ್ಷಿಗಳಲ್ಲಿ ವೈವಿಧ್ಯತೆ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗಮನಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. *ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯು ಬಳಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	37	
ದಿನ 38	64	73	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು, ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚಿರಾಕ್ಷ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	38	
ದಿನ 38	65	74	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		38	
ಮೈಲಿಗಲ್ಲು 8 : ಸಸ್ಯ-ಪ್ರಾಣಿಗಳಲ್ಲಿ ಹೋಲಿಕೆ ಮತ್ತು ವ್ಯತ್ಯಾಸ										
ದಿನ 39	66	76	ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಸಸ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ವೈವಿಧ್ಯತೆ ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಪುಟಗಳನ್ನು ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳಿಂದಲೇ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	39	
ದಿನ 39	67	77	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟಿ/ಜೋಡಿ ಗುಲಾಬಿ	ಸಸ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ವೈವಿಧ್ಯತೆ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗಮನಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. *ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯು ಬಳಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	39	
ದಿನ 40	68	78	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು, ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚಿರಾಕ್ಷ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	40	
ದಿನ 40	69	79	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		40	
ದಿನ 40	70	80	ಗುರುತಿಸಿ ಬರೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಗುರುತಿಸಿ ಬರೆ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		40	
ದಿನ 40	71	81	ಗುರುತಿಸಿ ಬರೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಗುರುತಿಸಿ ಬರೆ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		40	
ದಿನ 41	72	82	ಯೋಜನೆ	ಇರುವೆಸಾಲು	ಎಲೆ ಮತ್ತು ಧಾನ್ಯ ಸಂಗ್ರಹ	ಕಾರ್ಡ್	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಕಲಿಕಾ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಮುಂಚಿನಿಂದಲೇ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು. ಸೂಕ್ತ ಸಲಹೆ ನೀಡುತ್ತಾ ಯೋಜನೆ ತಯಾರಿಸಲು ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಮಾಡುವುದು. ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	41	
ಮೈಲಿಗಲ್ಲು 9. ನಮ್ಮ ಜ್ಞಾನೇಂದ್ರಿಯಗಳು, ಅಪಘಾತ - ಎಚ್ಚರಿಕೆ										

ದಿನ	ಕ್ರ.ಸಂ	ಮಟ್ಟಲು ಸಂಖ್ಯೆ	ಚಟುವಟಿಕೆ ಹೆಸರು	ಲೋಗೋ	ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಕಾರ್ಡ್/ ಅ.ಪು	ಗುಂಪು	ಕಲಿಕಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ	ಅಭ್ಯಾಸದ ಹಾಳೆಯ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಿದ ದಿನಾಂಕ
ದಿನ 42	73	83	ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ನಮ್ಮ ಜ್ಞಾನೇಂದ್ರಿಯಗಳು ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಪುಟಗಳನ್ನು ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳಿಂದಲೇ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು	42	
ದಿನ 42	74	84	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟೆ/ಜೋಡಿ ಗುಲಾಬಿ	ನಮ್ಮ ಜ್ಞಾನೇಂದ್ರಿಯಗಳು	ಕಾರ್ಡ್/ಅ. ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗಮನಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. *ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯ ಬಳಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	42	
ದಿನ 43	75	85	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚೆರಾಕ್ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	43	
ದಿನ 43	76	86	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		43	
ದಿನ 43	77	87	ಕಾರಣ ಕೊಡಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಕಾರಣ ಕೊಡಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		43	
ಮೈಲಿಗಲ್ಲು 10. ಹಲ್ಲುಗಳು.										
ದಿನ 44	78	88	ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ನಮ್ಮ ಹಲ್ಲುಗಳು ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಪುಟಗಳನ್ನು ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳಿಂದಲೇ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು	44	
ದಿನ 44	79	89	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟೆ/ಜೋಡಿ ಗುಲಾಬಿ	ನಮ್ಮ ಹಲ್ಲುಗಳು	ಕಾರ್ಡ್/ಅ. ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗಮನಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. *ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯ ಬಳಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	44	
ದಿನ 45	80	101	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚೆರಾಕ್ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	45	
ದಿನ 45	81	102	ಗುರುತಿ ಬರೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಗುರುತಿ ಬರೆ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ			
(3ನೇ) 45 ದಿನಗಳ ಕಲಿಕೆಯ - ಪೌಲ್ಯಮಾಪನಕ್ಕಾಗಿ ನೀಡಿರುವ ಅಭ್ಯಾಸದ ಹಾಳೆಯನ್ನು ಬಳಸುವುದು.										
ಮೈಲಿಗಲ್ಲು 11. ಅಪಘಾತ ವಿಚ್ಛಿಂಕೆ										
ದಿನ 46	81	92	ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಅಪಘಾತ-ವಿಚ್ಛಿಂಕೆ ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಪುಟಗಳನ್ನು ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳಿಂದಲೇ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು	46	
ದಿನ 46	82	93	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟೆ/ಜೋಡಿ ಗುಲಾಬಿ	ಅಪಘಾತ-ವಿಚ್ಛಿಂಕೆ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ. ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗಮನಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. *ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯ ಬಳಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	46	
ದಿನ 47	83	94	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚೆರಾಕ್ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	47	
ದಿನ 47	84	95	ಚಿತ್ರ ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಚಿತ್ರ ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		47	
ದಿನ 47	85	96	ಪದಬಂಧ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪದಬಂಧ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		47	
ದಿನ 47	86	97	ನನ್ನ ಸಾಧನೆ.	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಶೋತ್ತರ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		47	
ದಿನ 48	87	98	ನೆನಪಿನ ಆಟ	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ	ನೆನಪಿನ ಆಟ	ಕಾರ್ಡ್	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಆಟಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಲಿಕಾಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಮುಂಚಿತವಾಗಿಯೇ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಆಟದ ಬೋರ್ಡ್ / ಕಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಆಟವಾಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು	48	
ಮೈಲಿಗಲ್ಲು 12. ಕೆಲಸ ಮತ್ತು ಆಟಗಳು										
ದಿನ 49	88	99	ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಕೆಲಸ ಮತ್ತು ಆಟ ಸಮೀಕ್ಷೆ	ಅ.ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಪುಟಗಳನ್ನು ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳಿಂದಲೇ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು	49	
ದಿನ 50	89	100	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟೆ/ಜೋಡಿ ಗುಲಾಬಿ	ಕೆಲಸ ಮತ್ತು ಆಟ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ. ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗಮನಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. *ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯ ಬಳಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	50	
ದಿನ 51	90	101	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ	51	

ದಿನ	ಕ್ರ.ಸಂ	ಮೆಟ್ಟಿಲು ಸಂಖ್ಯೆ	ಚಟುವಟಿಕೆ ಹೆಸರು	ಲೋಗೋ	ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಕಾರ್ಡ್/ ಅ.ಪು	ಗುಂಪು	ಕಲಿಕಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ	ಅಭ್ಯಾಸದ ಹಾಳೆಯ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಚಟುವಟಿಕೆ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಿದ ದಿನಾಂಕ
ದಿನ 51	91	102	ಗುರುತಿಪಿ ಬರೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಗುರುತಿಪಿ ಬರೆ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚೆರಾಕ್ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	51	
ದಿನ 52	92	103	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟೆ/ಜೋಡಿ ಗುಲಾಬಿ	ಆಟಗಳು ಮತ್ತು ಮನರಂಜನೆ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ. ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗಮನಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. *ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯ ಬಳಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	52	
ದಿನ 53	93	104	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು, ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚೆರಾಕ್ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	53	
ದಿನ 53	94	105	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		53	
ದಿನ 54	95	106	ಗುರುತಿಪಿ ಬರೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಗುರುತಿಪಿ ಬರೆ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		54	
ದಿನ 55	96	107	ಗುರುತಿಪಿ ಬರೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಗುರುತಿಪಿ ಬರೆ	ಅ.ಪು	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ		55	
ಮೈಲುಗಲ್ಲು II. ಭೂಮಿ										
ದಿನ 56	97	122	ಚರ್ಚೆ	ಚಿಟ್ಟೆ/ಜೋಡಿ ಗುಲಾಬಿ	ಭೂಮಿ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ. ಪು	ಕಲಿಕಾಂಶ	* ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗಮನಿಸಲು ಹೇಳುವುದು ಇದನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಚರ್ಚಾಚಿತ್ರಗಳ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಕಾಂಶವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸುವುದು. *ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯ ಬಳಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಚರ್ಚಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ತಿಳಿಸುವುದು.	56	
ದಿನ 56	98	123	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವುದು, ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕ ತರದ ಮಗುವಿಗೆ ಸದರಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಚೆರಾಕ್ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಗಿದ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	56	
ದಿನ 57	99	124	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಪ್ರಶ್ನಾವಳಿ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		57	
ದಿನ 58	100	125	ಬಣ್ಣ ತುಂಬು	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಬಣ್ಣ ತುಂಬು	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		58	
ದಿನ 59	101	126	ಗುರುತಿಪಿ ಬರೆ	ಜೋಡಿಗುಲಾಬಿ	ಗುರುತಿಪಿ ಬರೆ	ಅ.ಪು	ಪುನರ್ಬಲನ		59	
ದಿನ 60	102	127	ನನ್ನ ಸಾಧನೆ	ಜೇನುಹುಳು/ಜೋಡಿ.ಗುಲಾಬಿ	ನನ್ನ ಸಾಧನೆ	ಕಾರ್ಡ್/ಅ. ಪು	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿನ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಮೂರನೇ ತರಗತಿಯ ಮಗು ಅಭ್ಯಾಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿಯೇ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವಂತೆ ಅನುಕೂಲಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.	60	
(4ನೇ) 60 ದಿನಗಳ ಕಲಿಕೆಯ - ಮೌಲ್ಯಮಾಪನಕ್ಕಾಗಿ ನೀಡಿರುವ ಅಭ್ಯಾಸದ ಹಾಳೆಯನ್ನು ಬಳಸುವುದು.										